

正 誤 表

「もう迷わない！外来インスリン療法マスターブック」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
100	図 1. 針を刺す場所	出典の記載なし	出典として以下を追記： ©日本ベクトン・ディッキンソン株式会社

2013年7月1日

株式会社南江堂